4-115-113-01(1)

SONY.

X

FIIN—IRL T IXSHL X/

Lens for Digital Single Lens Reflex
Camera/Objectif pour appareil
photo numeérique reflex a objectifs
interchangeables/#i#53 % & 1aH1 A8 L

BEEBEE/Operating Instructions/Mode d'emploi/Manual
de instrucciones/Emis i+

Vario-Sonnar T* 16-35mm F2.8 ZA SSM
Vario-Sonnar T* 24-70mm F2.8 ZA SSM
SAL1635Z/SAL2470Z

©2008 Sony Corporation ﬁ

4115113010

& Bz | BRERR.REOTHOIRBRRETSHEVE . ABND

S H| BEeANEEOHE~DESESISTEDBLET.
COHREAE(CF Bz T DEBRFITRIASRRAOWD FWH ez
RUTWVWET . COEERGRAEZ K< BFHHD L RpZRE(CHBEVNTZE,
BHRAICEDEHEF VWD THESNDFAICHTREL T ZE,

http://www.sony.net/
Printed in Japan

COFBAEF. Ef 70%LL EOFAEMKE.
VOC (#ERMFREEY ) COEWRE >+
ZEALTVET,

Printed on 70% or more recycled paper
using VOC (Volatile Organic Compound)-
free vegetable oil based ink.

P 3510 ft
07 1 25] m

TR

35 24

AR
70\ 50

T 7

“HH\HHHHHHHHHHHM)
STt

07 1 25 m

COEUREGRAZEF BHDOL V XZER/RELTVET,
FHEISY Z—H X DATTHREVICENF T,

TSV Z—EA—ILY 7 A ADHERFEICLD X YD M
LYXTT, =LY 7 A ADREEECEDE A—ILY 7 A
AICEK O CRESNICMERIL Y AT LAICKDEESNTVE
ER

AEBE

VI —HBIF BRICTEDERSNTCVERT, U U EEDS®E

WheZ2dd & NBEHDREDENDDDBRTT ., Bz

B <TeDITRDZ EZMTHTD <FZELNo

* ZEDCHDIBHRIRETDo

. gﬁlﬁf‘% UTe SEHOFIC BBV LTS FeldY Z—OEEOIERZ K
AT Do

A

LY X%8L T ABPEEZE RIEL ®
BZWethizD KADFRRELE S ZENHDET,

==}
=

iR

Y ROFOREBFRICEDEL ®
EHPITHEEDRREED R, vt

ERALDOTER

e BERENDHCHIEAICKRE LIEWTLEEW., KFHEHE DYICHE
BIHDENKDRAELLEDFT, POZEFITEHBN FICESHZEE.
DY ZF 5w TEBRDMIFTLLIZE L,

o UV AZHRKBETDESPCHERICHDIRICIF FRESAIEVKLDICT
ARLSIEEL,

e REBOBIF . MHFLU VXUV XF v v TERDMIF T T,

CEEDBEVBFICRIEBEN TV TLEEV. AERFEET DI END
D&,

o UV XZERDMIFTHASEREBIEEF AASEV Y XD Z
Lo OF>TLEEL,

¢ A—LICKDBEOHSNIEL Y BN THASZERFLIEL TSN
(Vario-Sonnar T* 24-70mm F2.8 ZA SSM®Dd).

o UV AESERZEMOSITVNTLIZEV., KCNEFICKLDEMARICIED
EHAASEDESDPOEDHELLITONTF AASHIEULEEL
BLIEDFITDTTERLEE W,

75 vy aERROTER

AASARE TS vy AERBICE LY XT— RZET U CTER
LCLEEW, LY XETSyyaDlHFabhEICLoTE L
VABTS Yy aREHIF  FEO TN TED LD HD
F9,

FABXEICDONT

L XS RIEH | CEEEIEBD IO HIDEBICEENME R UE T,
EIXEDETHRICIEDGZEI B D D S HERRDAAT
CERALTIEE L,

WEICOVT

fEEEF L RERVNED SRICEDWERNEBIAARLE
EREIC VY ZXORAPAHRICHKENMIK CETY, HEEE
IDICLKLKTBEDICF —EL Y XERURD/ Ny TEECA
NCERTIREDEEICFUEE TS BOBUTLEE
Lo

BFANICONT

o UV ADXRE(CIFEZMNIENTLZEL,

o LY ZXBENTe£EF AP —TRIDZEDZTE RODVERIEM T
BT TLREEIV. (FU—2FJo0OZKK-CA (BIFE) DTHER
ZHBIITHLERT,)

o UV XPHFERODBFANICIE. 22 F— R I VIR EDEHBENFHEXR
[CfEDEFEVTLIEE L,

HEPDIE T X

1D —hHRAUVT 2 EER 3 A—LUV T 4LV X
ESER 5 -NUY MER 6 IBRER 7 U4 —HRAR—)U
MY 8 TH—NAE—RAAVF

E LY ZXOmbftirhfcBmbdFUbic

Wb I (152 NE-[1188)

1 LYXDEIH#ELYXF vy TEAASORTF vy T
ZXFd,

o UYZDBIL Y ZF 5w TRED(1). (2)D2ED DIFETERO T
[F/BDIFFURATEFT . (2)IF. LY XT— RZEMITTIREETD
U XF vy TOWMD T/ EDIEFUITEFITT,

2 LYXEAASOALYIDEARYY MER) EEDYE
TlEHiAH LY XEELAAS ([T UYTED S BFET
FREICTHAFv]EOy D3 ETH L DET,

o UV XZERDMIDEFF AASDOL Y XWDFFURSY 7z
EHVNTLREEL,
o UV AZERIDICE LIAFIENTLIZEEL,

WO RFLL(1 SR FE-21BER)

AASOLYZWMOEFURY VEBUEXR. VLY XER
Bt AMEICE LT T,

LYZXT7—RZWbHF3

BEMNCDDHANEEICHET DDZEIfeHIC. LY X T—R

DERZEHIIHLET,

LY XT— ROFREEL Y ADFRICEDE . ZOFFL Y

AT7—=ROFRELV Y ADFRIBEWNAF Y IEVWSET

FEtARICETY .

CEISYYIEEO TR TDEER TSy ARNESND &
PBOFTOT, LY AT~ RERFFLTL RS,

o RIFEEDY—I PN TNBBAR. L VX T— RZERICEO 1
TLREWV. LY XT— ROBROMEH ST 0 EEO—EICL Y X
J—RDEDRGTENBOET,

o BEHML VAT — NEINT B & EFBmE(C LY RICIDRIITL
rEW,

B X—-LTD

A—=LYVI7%ZE LT HEDERIER(A—LDME)ICEHE
Bo

[ Y heEHbED

AF(F—R7#=H2Z)  MF(X=217 T +—HZ)D
fIbEX

AF(F— D3 —HZ B8 habt) / MR(XZ2 7L
T#—NAFECLDHEY haDE)DEREZ. L XfITYID
BADENTEFT,

AFCIRE T DEEIF. AXSAE LY ZABmAFDREZAFICL

FI, AATADDVEL Y ZRIDOWVFNH—FA. FlclF@mAD

HENMFOEE. MFICHEDET,

LY ZXAIDERE(A S A FME-11E8R)

T#—HAE—RRAALvF%&, AFFREIEMFOWFNHERE

LiesLWAIcabhbtE S,

o MFCIE. 77 A V5 —BDZEHD BT+ —HAU VI EELT. EY
rEADEBET (S NBRIBR). 774 V5 —AD T +—hAK
RO hOREESHSTE LET.

AF/MFIY PO-IVIRF VERBUREARASEBEVLDIES

o AFBSCMFICHIDE R BICIE. D AS & LY XA DBENAFD & =
(2. AFMFIY hO—LRSVEBLET .

o MFESICAFICHIDE R B (Cld. H A S DREDMF. LY ZDRENAFD
EF(T. AFMFIY RO—LRY VERLET.

H4LY MT=27 7T +—hZ(DMF)

AFEIEESIT D& X (AF-A). F2ld¥ > 2)UAF(AF-S) T T # —
HROYvIULTWBDEEIC. T4 —HNRU T 7%ZET EDMFHME
#BLFT,
o RODISE. DMFIFEBLET A °

- OYF 4 TP AAFAF-C)BRR LIS

S BV RESTUEVES

- AF-ADEFEBEH2EEDLE Y MHEIKT Uizt s

HREDHEFRZMFTIRE T 5158

BEZELICKLDEY POBENZEHMIET S/, FIRE(co)AIEIC
FRRZERICBETCHDET ., FREODKEFZMFCIRT I 2HE
F. T 7A VI —THERBLEDSEY hahBZ LT EE.

T3 =NAR=I BRI (1S5 FE—[31BHR)

CORG VU TCVWDE. 4 — bT 7 —NADEEZIED D

ENTEFRT, BUCRRTOEY MRBEESNETIDT.ZD

FEDOEY FCTU v v I—ZDEDNTERT,

® NRY LFRERREZEEH LU TCVDAAXSTIE, CDIRE >V DR Z S
TBRTENTEEY . sFHMllENASOEEFHASZ CELEEL,

REISET7ITI—Y—ER

{REEE
o CORBICHRIBHNFTSNCVET DT BEN LFETHRITE
p<fEL,

* IEREDEABIUELHABZHHEOOD L APCREL T EE
W

o (REEAAEIF. BEV LIFHED1FRETT.

PI9—Y9—ER

RFHBVEERTFFIVvI%E
COFHEZD D —ECEBILE O THANIEEL,. TNTHE
BOBVEE(F BBV LITE. Fcldy Z—OEBEOIC SHERBE
<IEEL

(REEHARI DSBS

REAEDTEHAB ICERDVTEBIESEBTUVIEERT, #FUL[&E
FRAEZCBELEEL,

(REFAARIEBR DISIR(S

EEIC K O TREEDHER CE 255G CREICLDBERHEET
BCWEEEE T,

FL<BHBHMVEDYE., BRTERL . i
A R SR iz m e e, http://www.sony.co.jp/support

fEVGHERED ERESAER,
TU=EF A7) e 0120-333-020 » RIDHA TV ZH
¥ PHS - —#R0DIPESE - - 0466-31-2511 MNTVBHIC
EEEE f402] + I+l
TU—BG A 0120-222-330 | g Iz AN
5 EsE- PHS  —88(DIPESE - - 0466-31-2531 B, EHEON
KEURBIIR U E IV EOBAEE T 55 BELADE <A, BOBELET,

\ FAX (3i#) 0120-333-389 {45 A~#:9:00~20:00 +-H-#2H:9:00~17:00
VI—#HA&E  T108-0075 RREBXBREI1-7-1

FEisitEr

35mm¥l . = RX .
Ema LoX " T4 Iy — | SETEEKX
I *1 D *2 G *2 == *3 =5 v =)\ =
(@) R AR R RER o EA1 HE2 IRECRERH ?mai.:.% RIED &(mm) |@xEE)(mm) BHE(g)
(mm) (m) (8)
Vario-Sonnar T*
16-35mm o Ao o 4 ge
F2.8 ZA SSM 24-52.5 13-17 107°-63 83°-44 0.28 0.24 F22 77 #83x114 #1860
(SAL16352)
Vario-Sonnar T*
24-70mm o A pe o nne
F2.8 ZA SSM 36-105 13-17 84°-34 61°-23 0.34 0.25 F22 77 #183%x 111 #]955
(SAL24702)

¥ CCTOIIMmMIBE SRR (F. APS-CH A XABLDRGHRFEEH LTI II—RUTAASTOEZRLE T,
2 B E35MMEAX S BE2EAPS-CH A XA DRGERTFZEH LTI II—RU TAASTOEZERLE T,

¥ RIERTEN S IRERTED SHERF COREE#REZRLE T,

e COUVAFBERT Y A—5 —ZHHLTVLE T, \BETY -5 —&(d SRR (ADIFR) ZADININ TS vy 1 EOEBFEHDE TRIZT HET

ED

o UV XDEREIC K > T IRFIEBOZRLICH o CERIBBEN (LT DIBEDD DT, SLHDERIEEFIRFERMIHRRE COEERTI .

B : LY Z()BIL Y 20w TN LY ZF 0y T(1). LY X T— RA) LY Zr—Z (1) EIR—
HEBLONEIF. BEBDOHFELLEBIT BT ENBOETH, STEIEE,

O3V —— AT DEECTT,
ZTOM FEHRRUEERAISEZHLOBRECEERBRCTI,

This manual is for use with several different lenses.

This lens is designed for Sony O{ cameras.

This lens was developed jointly by Carl Zeiss and Sony Corporation and
designed for Sony (X mount cameras. This lens is produced according to the
strict standards and quality assurance system of Carl Zeiss.

WARNING

To reduce fire or shock hazard, do not expose the unit to rain or moisture.
Do not directly look at the sun through this lens.

Doing so might harm your eyes or cause loss of eyesight.

Keep the lens out of reach of small children.

There is danger of accident or injury.

For the customers in the U.S.A.

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to
the following two conditions:

(1) This device may not cause harmful interference, and (2) this device must
accept any interference received, including interference that may cause
undesired operation.

CAUTION

You are cautioned that any changes or modifications not expressly approved
in this manual could void your authority to operate this equipment.

NOTE:

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a
Class B digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits
are designed to provide reasonable protection against harmful interference
in a residential installation. This equipment generates, uses, and can radiate
radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the
instructions, may cause harmful interference to radio communications.
However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular
installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or
television reception, which can be determined by turning the equipment off
and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or
more of the following measures:

— Reorient or relocate the receiving antenna.

— Increase the separation between the equipment and receiver.

— Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the
receiver is connected.

— Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

For the customers in Canada
This Class B digital apparatus complies with Canadian ICES-003.

For the customers in Europe

Disposal of Old Electrical & Electronic Equipment
(Applicable in the European Union and other
European countries with separate collection
systems)
B symbol on the product or on its packaging indicates
that this product shall not be treated as household waste.
Instead it shall be handed over to the applicable collection point for the
recycling of electrical and electronic equipment. By ensuring this product is
disposed of correctly, you will help prevent potential negative consequences
for the environment and human health, which could otherwise be caused
by inappropriate waste handling of this product. The recycling of materials
will help to conserve natural resources. For more detailed information
about recycling of this product, please contact your local Civic Office, your
household waste disposal service or the shop where you purchased the
product.

Notice for the customers in the countries
applying EU Directives

The manufacturer of this product is Sony Corporation, 1-7-1 Konan Minato-
ku Tokyo, 108-0075 Japan. The Authorized Representative for EMC and
product safety is Sony Deutschland GmbH, Hedelfinger Strasse 61, 70327

Stuttgart, Germany. For any service or guarantee matters please refer to the
addresses given in separate service or guarantee documents.

]
Notes on use

* Do not leave the lens in direct sunlight. If sunlight is focused onto a nearby
object, it may cause a fire. If circumstances necessitate leaving the lens in direct
sunlight, be sure to attach the lens cap.

* Be careful not to subject the lens to mechanical shock while attaching it.

* Always place the lens caps on the lens when storing.

* Do not keep the lens in a very humid place for a long period of time to prevent
mold.

* Hold both the camera and lens, when you carry the camera with the lens
attached.

* Do not hold the camera by the lens part extended for zooming (For Vario-Sonnar
T 24-70mm F2.8 ZA SSM only).

* Do not touch the lens contacts. If dirt, etc., gets on the lens contacts, it may
interfere or prevent the sending and receiving of signals between the lens and the
camera, resulting in operational malfunction.

Precaution for flash use
When using a built-in camera flash, make sure to remove the lens hood.

With certain of lens/flash combinations, the lens may partially block the light
of the flash, resulting in a shadow at the bottom of the picture.

Vignetting
When you use lens, the corners of the screen become darker than the center.

To reduce this phenomena (called vignetting), close the aperture by several
stops.

Condensation

If your lens is brought directly from a cold place to a warm place,
condensation may appear on the lens. To avoid this, place the lens in a plastic
bag or something similar. When the air temperature inside the bag reaches
the surrounding temperature, take the lens out.

Cleaning the lens

* Do not touch the surface of the lens directly.

« If the lens gets dirty, brush off dust with a lens blower and wipe with a soft,
clean cloth (Cleaning Cloth KK-CA (optional) is recommended).

* Do not use any organic solvent, such as thinner or benzine, to clean the lens or
the camera cone.

Names of parts

1---Focusing ring 2---Distance index 3---Zooming ring 4---Lens contacts
5---Mounting index 6---Distance scale 7---Focus-hold button 8:--Focus-mode
switch

[E] Attaching/detaching the lens

To attach the lens (See illustration [F]-[1].)

1 Remove the rear and front lens caps and the camera body
cap.
* You can attach/detach the front lens cap in two ways, (1) and (2). When you
attach/detach the lens cap with the lens hood attached, use method (2).

2 Align the orange index on the lens barrel with the orange
index on the camera (mounting index), then insert the lens
into the camera mount and rotate it clockwise until it locks.

* Do not press the lens release button on the camera when mounting the lens.
« Do not mount the lens at an angle.

To remove the lens (See illustration [£]-[2].)

While pressing and holding the lens release button on the
camera, rotate the lens counterclockwise until it stops, then
detach the lens.

Attaching lens hood

It is recommended that you use a lens hood to reduce flare and ensure

maximum image quality.

Align the red line on the lens hood with the red dot on the lens.

Turn the hood clockwise until the red dot on the hood meets the

red dot on the lens and it clicks into place.

¢ When using a built-in camera flash, make sure to remove the lens hood to avoid
blockage of the flash light.

« If a marking (red line, red dot, etc.) is provided, attach the lens hood properly.
Otherwise, the lens hood may interfere with the desired effect or may appear in
pictures.

* When storing, turn over the lens hood and place it onto the lens backwards.

3] Zooming

Rotate the zooming ring to the desired focal length.

[d Focusing

To switch AF (auto focus)/MF (manual focus)

The focus mode can be switched between AF and MF on the lens.

For AF photography, both the camera and lens should be set to AF. For MF
photography, either or both the camera or lens should be set to MF.

To set the focus mode on the lens (See illustration [3-[1].)

Slide the focus-mode switch to the appropriate mode, AF or MF.

* In MF, turn the focusing ring to adjust the focus while looking through the
viewfinder (See illustration [§-[2]). The focus signal in the viewfinder indicates
the current condition of the focus.

To use a camera equipped with an AF/MF control button
¢ Press the AF/MF control button to switch AF to MF when both the camera and
lens are set to AF.

 Press the AF/MF control button to switch MF to AF when the camera is set to
MF and the lens is set to AF.

Direct manual focus (DMF)

Rotate the focusing ring to set correct DMF when the focus is locked in
AF-A (automatic auto focus) or AF-S (single-shot auto focus).
* DMF is not available in the following cases:

- When the image is out of focus

- When AF-C (continuous auto focus) is selected

- When the focus is confirmed for the second photo during continuous recording
in AF-A

Shooting at infinity in MF

The focusing mechanism turns slightly past infinity to provide accurate
focusing under various operating temperatures. Always confirm the image
sharpness through the viewfinder, especially when the lens is focused near
infinity.

Focus-hold button (See illustration [§-[3].)

‘While the focus-hold button is pressed, auto focus function is suspended and

the focus is fixed for shooting.

¢ The function of the focus-hold button can be changed on cameras with custom
function capability. Refer to the camera manuals for details.

Specifications
Equivalent Di i
quivalen Minimum Maximum . Filter |mer.1$|ons
Name 35mm-format | Lens groups- | Angle of | Angle of e Minimum | (maximum Mass
" . 2 . 2 magnification diameter | . .
(Model name) | focal length elements view 1 view 2 f-stop diameter x height) | (g (0z.))
(m (feet)) () (mm) )
(mm) (mm (in.))
Vario-Sonnar T*
16-35mm o fno o 1o Approx. 83x114 | Approx. 860
F2.8 ZA SSM 24-52.5 13-17 107°-63 83°-44 0.28 (0.92) 0.24 722 77 (3 3/8x4 172) (30 3/8)
(SAL1635Z)
Vario-Sonnar T*
24-70mm o aq0 o Ano . Approx. 83x111 | Approx. 955
F2.8 ZA SSM 36-105 13-17 84°-34 61°-23 0.34 (1.1) 0.25 /22 77 (3 3/8x4 3/8) (33 1/4)
(SAL2470Z)

*! The value for equivalent 35mm-format focal length is based on Digital Single Lens Reflex Cameras equipped with an APS-C sized image sensor.

*2 The value of angle of view 1 is based on 35mm-format cameras, and that of angle of view 2 is based on Digital Single Lens Reflex Cameras equipped with an APS-C sized

image sensor.
*3 Minimum focus is the shortest distance from the image sensor to the subject.

« This lens is equipped with a distance encoder. The distance encoder allows more accurate measurement (ADI) by using a flash for ADI.

* Depending on the lens mechanism, the focal length may change with any change of the shooting distance. The focal length assumes the lens is focused at infinity.

Included items: Lens (1), Front lens cap (1), Rear lens cap (1), Lens hood (1), Lens case (1), Set of printed documentation

Designs and specifications are subject to change without notice.

O is a trademark of Sony Corporation.

Company names and company product names are trademarks or registered trademarks of those companies.
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Ce manuel est destiné a étre utilisé pour plusieurs objectifs différents.

Cet objectif est congu pour les appareils photo O Sony.

Cet objectif a été développé en collaboration par Carl Zeiss et Sony
Corporation. Il est congu pour les appareils 2 monture Sony (X. Cet objectif
est fabriqué selon les normes strictes et le systeéme d’assurance qualité de
Carl Zeiss.

AVERTISSEMENT

Pour réduire les risques d’incendie ou d’électrocution, tenir cet appareil a
I’abri de la pluie et de I’humidité.

Ne regardez pas directement le soleil a travers le convertisseur.

Ceci peut causer des lésions visuelles ou entrainer la perte de la vue.
Gardez I’objectif hors de portée des enfants en bas age.

11 peut présenter des risques d’accident ou de blessure.

Pour les clients au Canada

Cet appareil numérique de la classe B est conforme a la norme NMB-003 du
Canada.

Pour les clients de I’Europe

Traitement des appareils électriques et
électroniques en fin de vie (Applicable dans les
pays de I’'Union Européenne et aux autres pays
européens disposant de systéemes de collecte
sélective)
I  Cc symbole, apposé sur le produit ou sur son emballage,
indique que ce produit ne doit pas étre traité avec les
déchets ménagers. Il doit &tre remis a un point de collecte approprié pour
le recyclage des équipements électriques et électroniques. En s’assurant
que ce produit est bien mis au rebut de maniere appropriée, vous aiderez a
prévenir les conséquences négatives potentielles pour I’environnement et la
santé humaine. Le recyclage des matériaux aidera a préserver les ressources
naturelles. Pour toute information supplémentaire au sujet du recyclage de
ce produit, vous pouvez contacter votre municipalité, votre déchetterie ou le
magasin ot vous avez acheté le produit.

Avis aux consommateurs des pays appliquant
les Directives UE

Le fabricant de ce produit est Sony Corporation, 1-7-1 Konan Minato-
ku Tokyo, 108-0075 Japon. Le représentant agréé pour la compatibilité
électromagnétique et la sécurité du produit est Sony Deutschland GmbH,
Hedelfinger Strasse 61, 70327 Stuttgart, Allemagne. Pour toute question
relative a la garantie ou aux réparations, reportez-vous a I’adresse que
vous trouverez dans les documents ci-joints, relatifs a la garantie et aux
réparations.

. ___________________________________________________________________________|
Remarques sur l'utilisation

Ne laissez pas I’objectif en plein soleil. Si la lumiere du soleil est réfléchie sur un
objet situé a proximité, ceci risque de provoquer un incendie. Si toutefois vous
devez laisser I’objectif en plein soleil, veillez a fixer le capuchon sur I’objectif.

Veillez a ne pas soumettre I’objectif a un choc mécanique lorsque vous le fixez.

Placez toujours le capuchon sur I’objectif avant de le ranger.

Ne laissez pas 1’objectif dans un endroit trés humide pendant une période
prolongée afin d’éviter la formation de moisissure.

Tenez a la fois 1’appareil photo et 1’objectif lorsque vous transportez 1’appareil
photo avec I’objectif fixé.

Ne saisissez pas I’appareil photo par la partie de I’objectif qui est déployée pour
réaliser un zoom (Vario-Sonnar T>k 24-70mm F2.8 ZA SSM uniquement).

Ne touchez pas les contacts de 1’objectif. Si de la saleté, etc., se trouve sur

les contacts de I’objectif, cela risque de poser un probleme ou d’empécher la
réception et I’envoi de signaux entre 1’objectif et I’appareil photo, provoquant
ainsi un dysfonctionnement.

Précaution concernant I'utilisation du flash

Lorsque vous utilisez le flash intégré a I’appareil photo, n’oubliez pas de
retirer le pare-soleil. Dans le cas de certaines combinaisons objectif/flash,
I’objectif peut partiellement bloquer la lumiere du flash, ce qui génere une
ombre en bas de I'image.

Vignetage

Lorsque vous utilisez 1’objectif, les coins de 1’écran peuvent s’assombrir par

rapport au centre. Pour réduire ce phénomene (appelé vignetage), 1’ouverture
doit étre réglée selon plusieurs valeurs par rapport a la position de fermeture

complete.

Condensation

Si votre objectif est déplacé directement d’un endroit froid a un endroit
chaud, de la condensation risque de se former sur I’objectif. Pour éviter ce
phénomene, placez 1’objectif dans un sac plastique ou autre. Sortez

I’objectif du sac lorsque la température de I’air a I’intérieur du sac a atteint la
température ambiante.

Nettoyage de I'objectif

* Ne touchez pas directement la surface de 1’objectif.

* Si I’objectif est sale, éliminez la poussiére avec une soufflette et essuyez-le
avec un chiffon doux et propre (le chiffon de nettoyage KK-CA (en option) est
recommandé).

* N’utilisez aucun solvant organique, tel qu’un diluant ou de 1’essence pour
nettoyer 1’objectif ou le cone de I’appareil.

Noms des piéces

1---Bague de mise au point 2---Index de distance 3--Bague du zoom
4---Contacts de 1’objectif 5---Repere de montage 6---Echelle de mise au point
7---Bouton de désactivation de la mise au point 8---Commutateur de mise au
point

[E] Fixation/retrait de I’objectif
Fixation de I'objectif (Voir I'illustration [5]-[1].)

1 Retirez les capuchons d’objectif situés a I'avant et 'arriére,
ainsi que le capuchon de I'appareil photo.

* Vous pouvez fixer/détacher le capuchon avant de deux facons, (1) et (2).
Lorsque vous fixez/détachez le capuchon d’objectif alors que le pare-soleil
est en place, utilisez la méthode (2).

2 Alignez le repére orange situé sur la monture de I'objectif
sur le repére orange de I'appareil (repére de montage), puis
insérez I'objectif dans la monture de I'appareil et tournez-le
dans le sens horaire jusqu’a ce qu'il se bloque.

* N’appuyez pas sur le bouton de déblocage de 1’objectif de I’appareil
lorsque vous fixez I’objectif.

* Ne fixez pas 1’objectif de travers.

Retrait de I'objectif (Voir I'illustration [E]-[2].)

Tout en appuyant et en maintenant enfoncé le bouton de
déblocage de I'objectif sur 'appareil, tournez I'objectif dans le
sens anti-horaire jusqu’a la butée, puis détachez I'objectif.

Fixation du pare-soleil

11 est recommandé d’utiliser un pare-soleil afin de réduire la lumiere parasite

et d’assurer une qualité d’image maximale.

Alignez la ligne rouge située sur le pare-soleil avec le point rouge

de I objectif. Tournez le pare-soleil dans le sens horaire

jusqu’ a ce que son point rouge se trouve en face du point rouge

de I objectif et qu’ il émette un déclic de mise en place.

« Lorsque vous utilisez un flash intégré, veillez a retirer le pare-soleil afin d’éviter
que la lumiére du flash ne soit bloquée.

 Si un marquage (ligne rouge, point rouge, etc.) est présent, fixez le pare-soleil
correctement. Sinon, le pare-soleil risque de perturber 1’effet souhaité ou
d’apparaitre sur les images.

« Lorsque vous le rangez, retournez le pare-soleil et placez-le sur I’objectif a
I’arriere.

[#] Utilisation du zoom

Tournez la bague du zoom pour obtenir la longueur focale de
votre choix.

[3 Mise au point

Commutation AF (mise au point automatique) et MF
(mise au point manuelle)

11 est possible de régler le mode de mise au point sur AF ou MF sur 1’objectif.
Pour effectuer des prises de vue en mode AF, I’appareil photo et I’objectif
doivent tous deux étre réglés sur AF. Pour effectuer des prises de vue en
mode MF, I’appareil photo ou I’objectif doit étre réglé sur MF.

Réglage du mode de mise au point sur I’objectif (Voir
Pillustration [-[1].)

Réglez le commutateur du mode de mise au point sur le mode
adapté, AF ou MF.

* En mode MF, tournez la bague de mise au point pour régler la mise au point tout

en regardant dans le viseur (Voir I'illustration [§-[2]). Le signal de mise au
point dans le viseur indique les conditions actuelles de mise au point.

Utilisation d’un appareil photo doté de la touche de

commande AF/MF

* Appuyez sur la touche de commande AF/MF pour passer de AF a MF lorsque
I’appareil photo et I’objectif sont réglés sur AF.

* Appuyez sur la touche de commande AF/MF pour passer de MF a AF lorsque
I’appareil photo est réglé sur MF et I’ objectif sur AF.

Mise au point manuelle directe (DMF)

Tournez la bague de mise au point pour régler le mode DMF correctement
lorsque la mise au point est verrouillée sur AF-A (mise au point auto
automatique) ou AF-S (mise au point automatique unique).
* DMF n’est pas disponible dans les cas suivants :

- Lorsque I’image n’est pas mise au point

- Lorsque AF-C (mise au point automatique continue) est sélectionné

- Lorsque la mise au point est confirmée pour la deuxieéme photo lors d’un

enregistrement en continu en AF-A

Prise de vue a I'infini en mode MF (mise au point
manuelle)

Le mécanisme de mise au point tourne légérement au-dela de I’infini afin
d’obtenir une mise au point précise a diverses températures de
fonctionnement. Vérifiez toujours la netteté de I’image en regardant dans le
viseur, notamment lorsque le réglage de I’objectif est proche de I’infini.

Bouton de désactivation de la mise au point (Voir

Pillustration [§-[3].)

Lorsque vous appuyez sur le bouton de désactivation de la mise au point, la

fonction de mise au point est désactivée temporairement et la mise au point

est définie pour la prise de vue.

¢ Le fonctionnement du bouton de désactivation de la mise au point peut étre
modifié sur les appareils photos dotés de la fonction de personnalisation. Pour
plus de détails, consultez les manuels de 1’appareil photo.

Spécifications
Longueur Dimensions
focale Elément en Diametre (diametre
Nom (Désignation | équivalente Angle de | Angle de Agrandissement | Valeur f . . Poids
N groupes de A 5 L 5 ) n du filtre maximum
du modele) au format - vue 1* vue 2*° | minimale* maximum (X) [ minimale (g (on.))
o I'objectif ) (mm (po)) x hauteur)
35 mm (m (pieds)) (mm (po))
(mm) P
Vario-Sonnar T* Environ 83x114 | Environ 860
o £no o ad0 nviron 83x nviron
16-35mm F2.8 ZA 24-52,5 13-17 107°-63 83°-44 0,28 (0,92) 0,24 22 77 (3 3/8x4 112) (30 3/8)
SSM (SAL1635Z)
Vario-Sonnar T* Environ 83x111 | Environ 955
o 240 0 20 nviron 83x nviron
24-70mm F2.8 ZA 36-105 13-17 84°-34 61°-23 0,34 (1,1) 0,25 22 71 (3 3/8x4 3/8) (33 1/4)
SSM (SAL2470Z)

*! Les valeur pour une longueur focale équivalente au format 35 mm sont basée sur des appareils photos reflex numériques a un objectif équipés d’un capteur d’image au

format APS-C.

*2 La valeur pour un angle de vue 1 est basée sur des appareils photos au format 35 mm et celle de 1’angle de vue 2 est basée sur des appareils photos reflex numériques a un

objectif équipés d’un capteur d’image au format APS-C.

*3 La mise au point minimale est la distance la plus courte entre le capteur d’image et le sujet.

 Cet objectif dispose d’un encodeur de distance. L’encodeur de distance permet d’effectuer des mesures plus précises (ADI) en utilisant un flash pour I’ADI.

« Selon le mécanisme d’objectif, la longueur focale peut varier en fonction de la distance de prise de vue. La longueur focale suppose que 1’objectif est réglé sur I’infini.

Articles inclus: Objectif (1), Capuchon d’objectif avant (1), Capuchon d’objectif arriere (1), Pare-soleil (1), Etui pour objectif (1), Jeu de documents imprimés

La conception et les spécifications peuvent étre modifiées sans préavis.

O est une marque commerciale de Sony Corporation.

Les noms des compagnies et les noms des produits sont des marques de fabrique ou des marques déposées de ces compagnies.

Este manual es aplicable a distintos objetivos.

Este objetivo estd disefiado para cdmaras O de Sony.

Este objetivo ha sido desarrollado conjuntamente por Carl Zeiss y Sony
Corporation y estd disefiado para cdmaras (X de montura Sony El objetivo se
ha fabricado de acuerdo con las normas estrictas y el sistema de garantia de
calidad de Carl Zeiss.

ADVERTENCIA

Para reducir el riesgo de incendio o descarga eléctrica, no exponga la unidad
ala lluvia ni a la humedad.

No mire directamente el sol a través de este objetivo.

De lo contrario, podria dafiar sus ojos o causar una pérdida de su vista.
Mantenga el objetivo fuera del alcance de los nifios.

Existe riesgo de sufrir dafios o un accidente.

Para los clientes de Europa

Tratamiento de los equipos eléctricos y electronicos

al final de su vida util (aplicable en la Unién Europea

y en paises europeos con sistemas de recogida

selectiva de residuos)

Este simbolo en el equipo o el embalaje indica que el presente

I  roducto no puede ser tratado como residuos domésticos

normales, sino que debe entregarse en el correspondiente
punto de recogida de equipos eléctricos y electronicos. Al asegurarse de
que este producto se desecha correctamente, Ud. ayuda a prevenir las
consecuencias negativas para el medio ambiente y la salud humana que
podrian derivarse de la incorrecta manipulacién en el momento de deshacerse
de este producto. El reciclaje de materiales ayuda a conservar los recursos
naturales. Para recibir informacion detallada sobre el reciclaje de este
producto, péngase en contacto con el ayuntamiento, el punto de recogida mas
cercano o el establecimiento donde ha adquirido el producto.

Aviso para los clientes de paises en los que se
aplican las directivas de la UE

El fabricante de este producto es Sony Corporation, 1-7-1 Konan Minato-

ku Tokyo, 108-0075, Japén. El representante autorizado en lo referente al
cumplimiento de la directiva EMC y a la seguridad de los productos es Sony
Deutschland GmbH, Hedelfinger Strasse 61, 70327 Stuttgart, Alemania. Para
resolver cualquier asunto relacionado con el soporte técnico o la garantia,
consulte las direcciones que se indican en los documentos de soporte técnico
y garantia suministrados por separado.

|
Notas sobre el uso
* No exponga el objetivo a la luz solar directa. Si enfoca la luz solar directa a un

objeto cercano, puede provocar incendios. Si las circunstancias exigen dejar el
objetivo expuesto a la luz solar directa, asegirese de colocar la tapa del objetivo.

Procure no exponer el objetivo a golpes mientras lo coloca.

Coloque siempre las tapas del objetivo en el mismo en el momento de guardarlo.

No guarde el objetivo en un lugar muy himedo durante un largo periodo de
tiempo para evitar la aparicion de moho.

Sujete la cdmara y el objetivo cuando transporte la cimara con el objetivo
colocado.

No sujete la cdmara por el objetivo cuando éste se encuentre extendido para
aplicar el zoom (solamente Vario-Sonnar T>* 24-70mm F2.8 ZA SSM).

No toque los contactos del objetivo. Si éstos se ensucian, es posible que ello
interfiera o impida el envio y la recepcién de sefiales entre el objetivo y la
cdmara, lo que podria ocasionar un fallo en el funcionamiento.

Precaucion en el uso del flash

Si utiliza una cdmara con flash incorporado, asegtrese de retirar el parasol.
Con algunas combinaciones de objetivo y flash, el objetivo puede bloquear
parcialmente la luz del flash, lo que podria provocar una sombra en la parte
inferior de la imagen.

Viheteado

Si utiliza el objetivo, las esquinas de la pantalla se vuelven mds oscuras que
el centro. Para reducir este fenémeno (llamado vifeteado), cierre la abertura
varios puntos.

Condensacion

Si el objetivo se traslada directamente de un lugar frio a uno célido, es
posible que aparezca condensacién en el mismo. Para evitarlo, coloque el
objetivo en una bolsa de pléstico o similar. Cuando la temperatura del interior
de la bolsa alcance la temperatura ambiente, extraiga el objetivo.

Limpieza del objetivo

* No toque la superficie del objetivo directamente.

« Si el objetivo se ensucia, utilice un soplador para eliminar el polvo del objetivo y
limpielo con un paiio suave y limpio (se recomienda el pafio de limpieza KK-CA
opcional).

* No utilice disolventes orgdnicos como diluyentes o bencina para limpiar el
objetivo o el cono de la cdmara.

Nombres de las piezas

1---Anillo de enfoque 2---Indice de distancia 3--Anillo de zoom 4---Contactos
del objetivo 5--Indice de montaje 6--Escala de distancia
7---Botén mantener-enfoque 8---Interruptor del modo de enfoque

[E] Colocacién/extraccion del objetivo

Para colocar el objetivo (consulte la ilustracion [5]-

(1)

1 Extraiga las tapas frontal y posterior del objetivo y la tapa del
cuerpo de la camara.

* Puede colocar o extraer la tapa frontal del objetivo de dos modos, (1) y (2).
Cuando coloque o extraiga la tapa del objetivo con el parasol colocado,
utilice el método (2).

2 Alinee el indice naranja del tambor del objetivo con el indice
naranja de la cdmara (indice de montaje) y, a continuacion,
inserte el objetivo en la montura de la camara y girelo hacia
la derecha hasta que quede encajado.

* No pulse el botén de liberacién del objetivo de la cdmara cuando monte el
objetivo.
* No monte el objetivo inclinado.

Para extraer el objetivo (consulte la ilustracion [E]-[2].)

Gire el objetivo hacia la izquierda hasta que se detenga mientras
mantiene el boton de liberacion del objetivo pulsado y, a
continuacién, extraigalo.

Colocacion del parasol

Es recomendable utilizar un parasol para reducir los reflejos y garantizar la

mdxima calidad de imagen.

Alinee la linea roja de la cubierta del objetivo con el punto rojo

del objetivo. Gire la cubierta en el sentido de las agujas del reloj

hasta que el punto rojo de la misma coincida con el punto rojo del

objetivo y encaje correctamente.

* Cuando utilice una cdmara con flash incorporado, asegirese de extraer el parasol
para evitar el bloqueo de la luz del flash.

« Si existe una marca (linea roja, punto rojo, etc.), fije la cubierta del objetivo
correctamente. Si no, es posible que la cubierta impida el efecto deseado o puede
que aparezca en las fotograffas.

 Cuando la guarde, gire el parasol y coléquelo al revés en el objetivo.

[#] Utilizacién del zoom

Gire el anillo de zoom hasta la distancia focal que desee.

[d Enfoque

Para alternar entre AF (enfoque automatico) y MF
(enfoque manual)

Es posible alternar entre los modos de enfoque AF y MF en el objetivo.

Para realizar fotografias en modo AF, la cdmara y el objetivo deben ajustarse
en AF. Para realizar fotografias en modo MF, la cdmara y/o el objetivo deben
ajustarse en MF.

Para ajustar el modo de enfoque del objetivo (consulte la
ilustracion [@-[1].)

Deslice el selector del modo de enfoque hasta el modo adecuado,
AF o MF.

* En el modo MF, gire el anillo de enfoque para ajustar el enfoque a la vez que

mira a través del visor (consulte la ilustracién [§-[2)). La sefial de enfoque del
visor indica el estado actual del enfoque.

Utilizacién de una camara con botén de control AF/MF

* Pulse el botén de control AF/MF para cambiar del modo AF a MF si la cdmara y
el objetivo estdn ajustados en AF.

* Pulse el botén de control AF/MF para cambiar del modo MF a AF si la cdmara
estd ajustada en MF y el objetivo estd ajustado en AF.

Enfoque manual directo (DMF)

Gire el anillo de enfoque para ajustar el enfoque DMF correcto si el
enfoque estd bloqueado en AF-A (enfoque automaitico) o en AF-S (enfoque
automadtico de un solo disparo).
* DMF no se encuentra disponible en los siguientes casos:

- Si la imagen estd desenfocada

- Si el modo AF-C (enfoque automdtico continuo) estd seleccionado

- Si el enfoque estd confirmado para la segunda fotografia durante la grabacién
continua en modo AF-A

Grabar el infinito en modo MF

El mecanismo de enfoque puede girarse ligeramente hasta el infinito
para proporcionar un enfoque adecuado con diferentes temperaturas de
funcionamiento. Compruebe siempre la nitidez de la imagen a través del
visor, especialmente si el objetivo enfoca hacia el infinito.

Boton mantener-enfoque (consulte la ilustracion [3-
(3])

Mientras el botén mantener-enfoque esté pulsado, la funcién de enfoque

automadtico se suspenderd y el enfoque se fijard para tomar fotografias.

* Es posible cambiar la funcién del botén mantener-enfoque de las camaras que
permiten la personalizacién de funciones. Consulte el manual de instrucciones
de la cdmara para obtener mds informacion.
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Especificaciones
Distancia focal*' Elementos Enfoaue Didmetro Dimensiones
Nombre (Nombre del | (mm) equivalente Angulo de | Angulo de . _q .s | Ampliacién | F-stop ) (diametro
y grupos o S L, > | minimo L L del filtro . Peso (g)
modelo) al formato de N visién 1*° | vision 2* maxima (X) | minimo maximo x
del objetivo (m) (mm)
35 mm altura) (mm)
Vario-Sonnar T* A
16-35mm F2.8 ZA 24-52,5 13-17 107°-63° | 83°-44° 0,28 0,24 22 77 Aprox. 83x114 gg‘(’)"'
SSM (SAL16352)
Vario-Sonnar T* N
24-70mm F2.8 ZA 36-105 13-17 84°34° | 61°-23° 0,34 0,25 22 77 Aprox. 83x111 g;‘;x'
SSM (SAL2470Z)

*! Los valor de la distancia focal equivalente al formato de 35 mm se basa en cimaras réflex digitales de un solo objetivo equipadas con un sensor de imdgenes de tamafio

APS-C.

*2 El valor del 4ngulo de visién 1 se basa en las camaras de formato de 35 mm y el del dngulo de visién 2, en las cdmaras réflex digitales de objetivo tinico equipadas con

sensor de imdgenes de tamafio APS-C.

*3 El enfoque minimo es la distancia mds corta desde el sensor de imagenes al motivo.

« Este objetivo estd equipado con un codificador de distancia El codificador de distancia permite una medicién mds exacta (ADI) a través de un flash para ADIL.

* En funcién del mecanismo del objetivo, es posible que la distancia focal varie si la distancia de toma de imagen también lo hace. La distancia focal asume que el objetivo estd

enfocado al infinito.

Elementos incluidos: Objetivo (1), Tapa frontal del objetivo (1), Tapa posterior del objetivo (1), Parasol (1), Estuche para objetivo (1), Juego de documentacion

impresa

El disefo y las especificaciones estdn sujetos a cambio sin previo aviso.

O es una marca comercial de Sony Corporation.

Los nombres de compaiifas y los nombres de productos de compafifas son marcas comerciales o marcas comerciales registradas de esas compaiifas.
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= MigeEE HKLE-H N 1+ g 2+ RAEEE | = BE(g)
(EEH) o i i m | Emxo |® Zmm) | @) (mm) | PR
Vario-Sonnar T*
16-35mm F2.8 ZA 24-52.5 13-17 107°-63° 83°-44° 0.28 0.24 /22 77 2] 83x114 2] 860
SSM (SAL16352)
Vario-Sonnar T*
24-70mm F2.8 ZA 36-105 13-17 84°-34° 61°-23° 0.34 0.25 /22 77 2] 83x111 2] 955
SSM (SAL2470Z)
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